

Hodnotící zpráva ze vzdělávací akce

Název příjemce	Statutární město Karviná
Registrační číslo projektu	CZ.02.3.68/0.0/0.0/15_005/0000040
Název projektu	Místní akční plán rozvoje vzdělávání v ORP Karviná
Termín realizace vzdělávací akce	21. 3. 2017
Zaměření/téma vzdělávací akce	Strategické řízení a programování akčních plánů
Stanovený cíl vzdělávací akce	Cílem vzdělávání je rozvinout kompetence k tvorbě a navazující implementaci MAP, včetně stanovení priorit a přípravy intervencí s využitím existujících a přípravou nových šablon pro růst kvality a relevance vzdělávání.
Cílová skupina	Zástupci zřizovatelů a vedoucí pedagogičtí pracovníci.
Počet účastníků	12 osob
Termín zpracování hodnotící zprávy (ne dříve než 3 měsíce od realizace vzdělávací akce)	1. 7. 2017

Popis realizace vzdělávací akce	Společné vzdělávání formou facilitovaného workshopu realizované v prostorách magistrátu města Karviné pro zástupce zřizovatelů škol a vedoucí PP. Obsahem je vysvětlení základních pojmů, metod a technik v oblasti strategického řízení, praktická aplikace vybraných analýz a principy tvorby strategie a její implementace v souvislosti s místním akčním plánováním v oblasti vzdělávání.
Popis přínosů pro cílovou skupinu ve vazbě na tvorbu MAP	Účastníci kurzů pod vedením zkušených lektorů vytvářeli reálné strategie, které přesně odpovídají jejich profesnímu zaměření a zvyšují jejich odborné kompetence.
Popis dopadů pro cílovou skupinu ve vazbě na tvorbu MAP	Účastníci byli podrobně seznámeni s principy strategického plánování a řízení, které zásadním způsobem ovlivňuje rozvoj školství a vzdělávání v území. Na základě společného vzdělávání si účastníci odnesli konkrétní poznatky k tvorbám vizí, strategických cílů a priorit obce ve školství a přípravě strategických dokumentů obce. Účastníci jsou ve velkém zastoupení v řídicím výboru MAP a toto vzdělávání jim umožnilo lépe pochopit principy a zákonitosti akčního plánování.

Datum: 1. 7. 2017

Vypracovala: Ing. Petra Kantorová



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání

